



ВЕСТИ

Основана 27 декабря 2004 года

№ 1 (144) февраль 2018 год

ВЫБОРЫ-2018

ПРОГОЛОСОВАТЬ МОЖНО НА ЛЮБОМ УДОБНОМ УЧАСТКЕ

Для этого необходимо лично обратиться в организованные пункты подачи заявлений в территориальных избирательных или участковых избирательных комиссиях, в многофункциональных центрах предоставления государственных и муниципальных услуг или в электронной форме через портал государственных услуг.

Администрация Омска напоминает, что согласно изменениям в действующем законодательстве о выборах каждый избиратель имеет возможность проголосовать 18 марта 2018 года на выборах Президента Российской Федерации по месту нахождения, а не по месту регистрации (прописки). Прием соответствующих заявлений начался 31 января 2018 года. Новый порядок голосования избирателей – альтернатива досрочному голосованию и голосованию по откреп-



Участки для голосования будут открыты 18 марта с 8.00 до 20.00

ительным удостоверениям. Как сообщили в Омской городской избирательной комиссии, избиратель, который будет находиться в день голосования вне места своего жительства, вправе подать заявление о включении в список избирателей по месту своего нахождения:

✓ с 31 января до 12 марта 2018 года в любую территориальную избирательную комиссию или в любой Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг, кото-

рые действуют во всех округах Омска, а также через портал государственных услуг;

✓ с 25 февраля по 12 марта 2018 года следует обра-



щаться в любую участковую избирательную комиссию.

«Для того чтобы подать заявление о голосовании, необходимо иметь при себе паспорт или временное удостоверение личности. После оформления заявления о голосовании избиратель приходит 18 марта 2018 года на выбранный им участок для голосования. Участковая комиссия выдает бюллетень для голосования под роспись, после чего гражданин должен проголосовать», – уточнила председатель территориальной избирательной комиссии Центрального округа Оксана Каменьщикова.

Заявления в пунктах приема принимаются ежедневно: в будни с 16.00 до 20.00, в выходные и нерабочие праздничные дни с 10.00 до 14.00 без перерыва на обед.

В ТЕМУ

Согласно данным опроса Всероссийского центра изучения общественного мнения, проведенного 26-28 января 2018 года, 69,9% респондентов готовы отдать свой голос за действующего главу государства Владимира Путина, 7,2% – за кандидата от КПрФ Павла Грудина, 5,9% – за лидера партии ЛДПР Владимира Жириновского, за телеведущую Ксению Собчак – 1,2%, 0,9% – за кандидата от партии «Яблоко» Григория Явлинского, 0,3% – за председателя «Партии Роста» Бориса Титова.



СОВЕТ МОЛОДЫХ

В администрацию Центрального округа обратились 46 человек, желающих стать членами Молодежного общественного Совета при Омском городском Совете.

Молодежный общественный Совет создается на два года. Его задача – формирование правовой и политической культуры молодежи; подготовка, рассмотрение и внесение в органы местного самоуправления города предложений по вопросам молодежной политики.

ОТ ПЕРВОГО ЛИЦА

Анастасия Терпугова, заместитель главы администрации Центрального округа:

– Радует количество заявок, поступивших от активных и целеустремленных молодых людей. Безусловно, это результат масштабной работы по реализации молодежной политики на территории города. Студенты и работающая молодежь принимают участие практически в каждом окружном мероприятии как организаторы, так и как волонтеры.

До 11 марта экспертный совет, в который входят 12 депутатов Горсовета и пять представителей структурных подразделений мэрии, проведет собеседование с кандидатами и определит 40 лидеров, которые войдут в Молодежный совет.

До 20 марта будет сформирован резервный список кандидатов, в который войдут не более 10 человек.

ЭСТАФЕТА ПАМЯТИ

ГОРДИМСЯ ГЕРОЯМИ-ЗЕМЛЯКАМИ

В Центральном округе состоится около 30 мероприятий, посвященных дням воинской славы России.



Ветераны – самые почетные гости мероприятия

Одним из ближайших мероприятий, посвященных дням воинской славы России, станет патриотическая акция «Память». 14-го и 19 февраля студенты-волонтеры очистят воинские захоронения на Старо-Северном мемориальном кладбище, Северо-Восточном и Ново-Восточном кладбищах. Затем состоится возложение цветов.

20 февраля в Культурном центре УМВД России по Омской области (ул. Достоевского, 2) состоится окружное торжественное мероприятие «В центре вековых событий».

«В этом году оно будет посвящено сразу нескольким событиям: дням воинской славы России, 100-летию Вооруженных сил, 100-летию со дня образования военных комиссариатов и 100-летию со дня образования комиссий по делам несовершеннолетних и защите их прав. Все эти структуры стоят на страже интересов детей и взрослых, поэтому мы сочли логичным объединить три вековых юбилея в один торжественный вечер», – пояснила начальник отдела социальной политики администрации Центрально-

го округа Олеся Гаврилова.

21 февраля будет организована «Эстафета памяти». Ветераны в сопровождении студентов посетят мемориальный комплекс воинам-мебельщикам, памятники Д.М. Карбышеву, Г.К. Жукову, матери солдата А.А. Ларионовой, также возложат цветы к бюсту С.И. Манякина и мемориалу «Слава Героям-Сибирякам!» на бульваре Победы.

В общей сложности в Центральном округе состоится около 30 мероприятий, посвященных дням воинской славы России.



ЖИТЕЛИ МЕЧТАЮТ ОБ ОБНОВЛЕНИИ БУЛЬВАРА ПОБЕДЫ

В Центральном округе собрано более 1500 заявок по федеральной программе «Формирование комфортной городской среды». Большая часть из них с предложением о реконструкции бульвара Победы.



Бульвар Победы – особое место для омичей

До 9 февраля любой омич мог предложить свою территорию, которую, по его мнению, необходимо благоустро-

ить. Все работы планируется завершить осенью этого года. Следует учесть, что согласно приказу Министер-

ства строительства и жилищно-коммунального хозяйства РФ приоритет будет отдан объектам, обладающим следующими критериями: наличие памятных мест, высокая проходимость, наличие зон притяжения горожан, уникальный ландшафт и прочее.

«На сегодняшний день лидер в Центральном округе – бульвар Победы. Наряду с парком Победы он является одним из самых памятных и значимых мест в Омске. За него отдано более 1200 голосов омичей. Затем с большим отрывом следуют бульвар

МЕЖДУ ТЕМ

С 16-го по 22 марта состоится голосование, в ходе которого определится шесть территорий – пять окружных и одна общегородская, которые будут благоустроены в этом году.

МНЕНИЕ

Анатолий Супранок, председатель Общественной организации ветеранов (пенсионеров) войны, труда, Вооруженных сил и правоохранительных органов Центрального административного округа города Омска:

– За 55 лет территория бульвара Победы потеряла прежний вид и крайне нуждается в обновлении. Каждый год сюда приходят тысячи омичей отдать дань уважения воинам, погибшим на полях сражений, и тем активистам ветеранского движения, чьи портреты сегодня украшают «Аллею славы». Сейчас появились новые технологии, которые можно применить для асфальтирования дорожек, посадки деревьев и цветов. Привести в надлежащий вид мемориал «Слава Героям-Сибирякам!» и наш знаменитый танк Т-34. Каждый год мы проводим здесь субботники, в которых принимают участие ветераны и студенты. Но этого недостаточно. Активное участие в программе по созданию комфортной городской среды позволит нам осуществить давнюю мечту и, надеюсь, благоустроить это великое для каждого омича место.

Мартынова, сад «Сибирь» и другие объекты, – пояснил глава администрации Центрального округа Сергей Дмитриенко. – После сбора всех заявок будет сформирован перечень основных территорий, который будет

выставлен на голосование среди горожан.

После определения лидеров для каждого объекта не позднее 1 марта специалисты департамента архитектуры и градостроительства мэрии разработают дизайн-проекты.

СОЦИАЛЬНЫЕ ПАРТНЕРЫ

В НОВЫЙ ГОД С НОВЫМИ ПРОЕКТАМИ

В Центральном округе в соответствии с поручением мэра Оксаны Фадиной состоялась первая встреча с социальными партнерами по обсуждению будущей концепции новогоднего оформления.

«Уже пять лет мы плотно работаем с предприятиями и организациями, проводим встречи, предлагаем варианты дизайнерского оформления, чтобы совместными усилиями создать омичам праздничное настроение, – сообщил глава администрации Центрального округа Сергей Дмитриенко. – Для того чтобы достойно отметить 2019 год, мы занялись подготовкой уже сейчас».

Предполагается, что главная елка Центрального округа будет установлена в сквере им. 30-летия ВЛКСМ. В 2016

году здесь была комплексно благоустроена территория и открыта окружная «Флора».

«Тут расположен старейший городской сквер. Омичи приходят сюда, чтобы провести свободное время, поэтому выбор места проведения новогодних мероприятий был для нас очевиден», – отметил Сергей Дмитриенко.

Первыми на призыв принять участие в световом оформлении территории откликнулся Ротари-клуб «Омск-Достоевский». В 2016 году предприниматели, которые являются членами



КСТАТИ

По итогам городского смотра-конкурса на лучшее новогоднее оформление организаций, учреждений и предприятий Омска Центральный округ стал лидером. Из 25 победителей – 11 в нашем округе.

клуба, установили на территории сквера детскую площадку, рассчитанную в том числе и на детей с ограниченными возможностями.

В настоящее время между администрацией Центрального округа и Ротари-клубом «Омск-Достоевский» достигнута договоренность о совместном сотрудничестве по дальнейшему развитию сквера и новогоднему оформлению территории. Предполагается, что к работам по разработке профессионального проекта светового убранства сквера им. 30-летия ВЛКСМ будут привлечены дизайнеры из Новосибирска.



Анна Шаповалова, Галина Яковлева, Наталья Палатова и Надежда Томашевская подарили жителям отличный праздник

В «ЦЕНТРАЛЬНОМ-2» – ЛУЧШАЯ ЕЛКА!

Подведены итоги городского смотра-конкурса «Лучшая дворовая Елка-2018».

В номинации «Лучшая дворовая Елка на территории частного сектора» победил КТОС «Центральный-2».

«Идею принять участие в конкурсе поддержали все жители улицы 1-й проезд Челюскинцев. Семьи Жарниковых и Надеевых соорудили большую горку и украсили ее разноцветными льдинками. Ольга Мартыян и Ирина Немкова занимались нарядом для двора, Виктор Шатилов вырубил с транспортом. Существенную поддержку в подготовке праздника оказали руководители Ледового дворца спорта им. Вячеслава Фетисова и торгового двора «Восточный», – рассказала председатель КТОСа «Центральный-2» Ирина Шатилова.

Что касается номинации «Лучшая дворовая Елка на территории сектора многоэтажной жилой застройки», то КТОС «Центральный-6» завоевал в ней 2-е место.

«Помощь в организации праздника нам оказали организации «Жилищник 6», «Жилищник 9» и «А квартал». Торговый комплекс «Елена» выделил конфеты и булочки для детворы. Член КТОСа Вера Пашенко смастерила огромные банты, украсившие деревья, а Валентина Капустина сделала 28 кокошников для участников мероприятия. У нас все получилось только благодаря совместным усилиям», – убеждена председатель КТОСа «Центральный-6» Галина Назарова.



Открытие детской площадки «Солнечный круг», установленной благодаря поддержке Ротари-клуба «Омск-Достоевский»



#ОМСКМЕНЯЕТСЯ. РЕШАТЬ ВАМ

В Омске завершился прием заявок по благоустройству общественных пространств в рамках программы «Формирование комфортной городской среды». Теперь омичам предстоит обсудить предложенные объекты и разработанные дизайн-проекты. И вместе выбрать те парки, скверы и пешеходные зоны, где уже в этом году пройдут масштабные работы по реконструкции.

«Всего с 9 января по 9 февраля в наш департамент поступило более 5500 обращений от жителей, юридических организаций, комитетов территориального общественного самоуправления, общественных организаций, – рассказала начальник отдела городской среды департамента архитектуры и градостроительства мэрии Виктория Смык. – В числе первых были предложения по благоустройству бульвара Победы, сквера «Юбилейный», сквера у Дома Дружбы, сквера Молодоженов, пешеходной зоны по проспекту Культуры, общественной территории в Авиагородке и многих других».

Теперь, после завершения приема заявок, финальный шорт-лист для голосования определит общественная комиссия в составе представителей органов местного самоуправления, архитекторов, депутатов. Все эти общественные зоны должны соответствовать критериям, утвержденным Министерством строительства и ЖКХ России. «Приоритетными станут те объекты, которые наберут наибольшее число голосов горожан, – отметил начальник отдела департамента городского хозяйства мэрии Юрий Бибики. – По каждому из них департамент архитектуры и градостроительства подготовит дизайн-проекты.



Главное условие программы – участие омичей



ЦИФРЫ И ФАКТЫ

Федеральный проект «Формирование комфортной городской среды» стартовал в 2017 году и рассчитан до 2022 года. В прошлом году от жителей Омска поступило около 1000 заявок. В результате в городе были благоустроены 186 дворов и 18 общественных пространств. Объем финансирования составил 158,5 млн руб. В 2018 году на реализацию данной программы Омску из федерального и регионального бюджетов планируется выделить 295 млн руб.

До 28 февраля они будут опубликованы для дальнейшего обсуждения и голосования, в котором смогут принять участие все омичи старше 14 лет. Ведь главное условие федеральной программы по формированию комфортной городской среды – участие жителей. Именно они должны решить, где и какие общественные пространства нужно благоустроить».

По плану из общего числа территорий-претендентов выберут шесть – одну общегородскую и пять окружных.

ГДЕ УСТАНОВЯТ СВЕТОФОРЫ?

Специалисты вместе с жителями обсудили, где в Омске в 2019 году необходимо установить светофоры в первую очередь. Приоритетными признаны шесть наиболее проблемных участков, где требуются дополнительные меры дорожной безопасности.

«Открытые общественные обсуждения приоритетности строительства светофорных объектов с планами на следующий год мы проводим ежегодно, – рассказал заместитель директора департамента транспорта мэрии Вадим Кормилиц. – При вынесении решения об установке светофоров учитываются обращения жителей, а также предписания контрольно-надзорных органов. Окончательное решение и на этот раз было принято специалистами уже по результатам общественного обсуждения».

На 2019 год запланировано установить светофоры на следующих участках дорожно-транспортной сети Омска: ул. Заозерная – ООТ «Кинотеатр «Первомайский»; ул. Интернациональная – улица Тарская; ул. Химиков – ООТ «Городской театр «Студия» Любови Ермолаевой»; ул. Лобкова – ООТ



В этом году в Омске установят 15 светофоров

«Колледж транспортного строительства»; ул. Дианова – ООТ «Универсам»; ул. 22 Апреля – ООТ «ОМЦ «Химик».

В феврале состоится конкурс на проектирование данных светофорных объектов.

Лариса Володина

В ТЕМУ

В 2018 году в Омске новые светофоры будут установлены:

- ул. Дианова (остановка «Улица Звездная»);
- пр. Мира – ул. Потанина;
- ул. 70 лет Октября (в районе дома № 16);
- Космический проспект – ул. П. Осминина;
- Светловская (в районе дома № 10);
- ул. 70 лет Октября (остановка «Поворотная»);
- ул. Нефтезаводская (остановка «Улица Магистральная»);
- пр. Карла Маркса (остановка

- ка «Улица Рождественского»);
- ул. 6-я Станционная (ДК «Железнодорожник»);
- ул. Красный Путь – ул. 1-я Затонская;
- ул. Маршала Жукова – ул. Потанина;
- ул. Орджоникидзе – ул. Чапаева (в районе КДЦ «Маяковский»);
- ул. Омская (остановка «Улица 14-я Линия»);
- ул. Лукашевича (остановка «Улица Лукашевича»);
- пр. Мира (в районе дома № 37).

ДОРОГИ: БОЛЬШОЙ РЕМОНТ

СПИСОК ОБЪЕКТОВ, КОТОРЫЕ БУДУТ ОТРЕМОНТИРОВАНЫ В 2018 ГОДУ

- Улица Красный Путь: от улицы Интернациональной до проспекта Мира;
- проспект Карла Маркса: от улицы Лермонтова до улицы Лобкова;
- окружная дорога: от Космического проспекта до улицы Барабинской;
- улица 36-я Северная: от улицы Герцена до улицы Орджоникидзе;
- улица Доковская: от проспекта Мира до улицы Комбинатской;
- улица Комбинатская: от проспекта Губкина до улицы Заозерной;
- объездная дорога ТРК «Континент»: от улицы Енисейской до улицы Конева;
- улица Семиреченская: от улицы Мельничной до остановки общественного транспорта «Новостройка»;
- улица Фрунзе: от моста им. 60-летия Победы до улицы Булатова;
- улица 1-я Трамвайная: от улицы Воровского до улицы Леонова;
- улица Леонова: от улицы 1-я Трамвайная до улицы 13-я Комсомольская;
- улица 13-я Комсомольская: от улицы Леонова до Черлакского тракта;
- проспект Комарова: от

- улицы Лукашевича до бульвара Архитекторов;
- улица 3-я Молодежная: от улицы 4-я Транспортная до Окружной дороги;
- улица 4-я Транспортная: от улицы 3-я Молодежная до улицы Богдана Хмельницкого;
- улица Лизы Чайкиной: от улицы Богдана Хмельницкого до конца путепровода по ул. Лизы Чайкиной;
- улица Багратиона: от улицы 4-я Челюскинцев до улицы 21-я Амурская;
- улица Химиков: от улицы Энтузиастов до улицы Комбинатской;
- улица Красный Пахарь: от улицы 24-я Северная до улицы 7-я Северная;
- улица 5-я Северная: от улицы Красный Пахарь до улицы Челюскинцев;
- улица Железнодорожная: от улицы 11-я Восточная до улицы Барнаульской;
- улица Пристанционная: от улицы 11-я Восточная до улицы 4-я Челюскинцев;
- улица Барнаульская: от улицы Железнодорожной до улицы 10-я Ремесленная;
- улица 22-я Северная: от улицы Средней до улицы Герцена;
- улица 21-я Амурская: от улицы Завертяева до Пушкин-

- ского тракта;
- проспект Менделеева: от улицы Заозерной до улицы Химиков;
- улица 11-я Ремесленная: от улицы Арктической до улицы Барнаульской;
- улица 10-я Ремесленная: от улицы Арктической до улицы Барнаульской;
- улица Димитрова: от улицы Суворова до улицы Граничной;
- улица 20 лет РККА: от улицы Куйбышева до улицы Лескова;
- улица Бульварная: от улицы Пушкина до улицы Куйбышева;
- путепровод по ул. Госпитальной: от ул. Госпитальной по направлению к ул. Фрунзе;
- улица Октябрьская: от улицы Орджоникидзе до улицы Госпитальной;
- улица 60 лет Победы: от остановки общественного транспорта «Аэропорт местных линий» до улицы Суворова;
- мост Комсомольский: от пр. Карла Маркса до ул. Гагарина;
- улица Декабристов: от ул. 10 лет Октября до ул. Масленникова и от ул. Маяковского до ул. Бульварной;
- путепровод по ул. Кирова: от улицы Кирова по направлению к улице Новокирпичной.

В этом году в городе планируется отремонтировать 37 дорог общей площадью 905 тысяч квадратных метров по федеральной программе «Безопасные и качественные дороги».

В департаменте городского хозяйства мэрии отметили, что в нынешнем году при производстве дорожно-ремонтных работ планируется более широко применять современные технологии. Так, на пяти дорогах (проспекте Карла Маркса, улицах Красный Путь, 1-я Трамвайная, Леонова, 13-я Комсомольская) будет применено устройство выравнивающего слоя методом горячей регенерации – термопрофилирование.

На шести дорогах (Окружной дороге, улицах 36-я Северная, Доковской, Комбинатской, Се-

миреченской, объездной дороге у торгового комплекса «Континент») используют метод устройства основания ресайклером с укреплением цементом. Еще на пяти объектах также в целях улучшения технических и эксплуатационных характеристик асфальтобетонного покрытия планируется применить щебеночно-мастичный асфальтобетон.

По словам специалистов, при выборе дорог, подлежащих ремонту в этом году, учитывались замечания надзорных органов и обращения жителей.

Владимир Виктор



При ремонте дорог применяются новые технологии



К ЗИМНИМ СТАРТАМ ГОТОВЫ!



Команда Центрального – самая яркая и дружная!

Окружной этап XVII городской спартакиады «Спортивный город» по зимней программе состоится 18 февраля в 13.00 на территории лицея № 66 (ул. Красный Путь, 22а).

В соревнованиях примут участие команды комитетов территориального общественного самоуправления, клубов для детей и молодежи по месту жительства, предприятий и организаций округа.

Соревнования будут проводиться по мини-футболу, конькобежному спорту, настольному теннису, лыжным гонкам, шахматам, перетягиванию каната. Кроме того, спортсмены примут участие в лыжной эстафете и состязании спортивных семей.

Предполагается, что в окружном этапе городской спартакиады «Спортивный город» примут участие более 350 спортсменов. Только за победу в самом любимом и массовом виде спорта – мини-футболе – будут бороться 15 команд.

ПРИГЛАШАЕМ

В тот же день, 18 февраля, в 13.30 на территории лицея № 66 состоится открытие окружного праздника «Широкая Масленица».

ЗА ТОРГОВЛЮ НА УЛИЦЕ – ШТРАФ

Специалисты отдела экономики, потребительского рынка и торговли администрации округа регулярно проводят рейды по местам стихийной торговли.

На этот раз они побывали на остановке «Улица Рабиновича». Здесь торгуют кожгалантереей, рыбой и мясом. Незаконная продажа продуктов питания вызывает у специалистов повышенное беспокойство.



Не приобретайте продукты на стихийных рынках

«В ходе недавних рейдов у одного из продавцов было изъято 57 килограммов рыбы, составлен протокол об административном правонарушении. Сегодня мы обнаружили, что торговля продолжается. До тех пор, пока омичи будут приобретать продукцию на стихийных рынках, ситуация не изменится, – говорит начальник отдела экономики, потребительского рынка и торговли администрации Центрального округа Ксения Бобылева. – Уличные торговцы реализовывают продукцию с нарушением температурного режима, нередко коробки с рыбой и мясом стоят прямо на земле, на теплотрассах, хранятся в условиях полной антисанитарии и без ветеринарных сопроводительных документов».

В Центральном округе выявлены места стихийной торговли: у остановки «Улица Рабиновича», на улице 20-я Линия, у Амурского рынка и на остановке «Заря».

БЕЗОПАСНОСТЬ

НАЧАЛАСЬ УСТАНОВКА ПОЖАРНЫХ ИЗВЕЩАТЕЛЕЙ

Приборы, предназначенные для оповещения жильцов о начавшемся пожаре, устанавливаются в домах омичей, находящихся в социально опасном положении или трудной жизненной ситуации.

«В семье Шишкиных четверо детей, младшему из которых всего полгода. Мать в декретном отпуске, отец разнорабочий. Семья находится на патронаже комплексного центра социального обслуживания «Рябинушка» наряду еще с 77 многодетными семьями, – пояснила заместитель начальника отдела социальной политики администрации Центрального округа Венера

Лозовик. – Установка этого оборудования позволит своевременно отреагировать на возгорание и предотвратить возможные негативные последствия».

По словам инспектора территориального отдела надзорной деятельности и профилактической работы Центрального округа города Омска МЧС России по Омской области Рафика Одноголова, пожарный изве-



Сотрудники МЧС объяснили хозяйке дома Светлане Шишкиной преимущества противопожарного оборудования

щатель – самый надежный и оптимальный вариант оповещения жильцов в случае возникновения пожара.

«В корпусе прибора находится автономный источник питания, компоненты, необходимые для обнаружения пожара и оповещения жильцов. Прибор устанавливается за две минуты и не требует прокладки специальных линий пожарной сигнализации.

Прибор улавливает дым на самой ранней стадии возгорания: в случае задымления звуковой сигнал включается уже через 5 секунд», – пояснил инспектор.

По словам специалиста, стоимость такого извещателя составляет 200-300 рублей. Прибор при желании можно установить самостоятельно в любой квартире или частном доме.

ВАЖНО

В администрации округа на штабе по прохождению отопительного сезона директорам управляющих организаций напомнили основные правила безопасности при использовании газового оборудования, были выданы тематические памятки. Соответствующая информация в ближайшее время появится и на квитанциях об оплате коммунальных услуг. Руководителям рекомендовано в случае выявления жителей, которые пользуются газовыми баллонами, немедленно сообщать об этом в полицию для предотвращения чрезвычайных ситуаций.



ВАЖНО, КОГДА ВСЕ СВОИ

20 февраля в Омской юридической академии начнет работу V форум по профилактике экстремизма среди молодежи «Все свои».

В этом году форум, направленный на воспитание толерантного отношения к представителям другой расы, национальности, вероисповедания, будет посвящен Году добровольца (волонтера). Его соорганизаторами стали Министерство обра-

зования Омской области, департамент общественных отношений и социальной политики мэрии, Дом Дружбы и Омская юридическая академия.

Планируется, что в работе форума примут участие не менее двухсот студентов выс-

ших и средних специальных учебных заведений города, волонтерских отрядов, а также молодые представители предприятий Центрального округа.

Им предстоит проявить себя в интеллектуальном и творческом конкурсах, продемонстрировать ораторские навыки, умение работать в команде.



Омичей отличает гостеприимство и добрососедство

Материалы номера подготовили: Г. Балашенко, В. Владимиров, Л. Володина, О. Юшкова, Ю. Воропаева. Фото: Г. Балашенко, П. Котенко, В. Морозова.